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Az igaz Holi azt jelenti, teljesen tisztává válni és harmonizálni a szanszkarákat

Ma BapDada a legszentebb és legmagasabb gyermekeit nézte mindenhol. Ezen a világon van bármilyen
más lélek, aki magasabb és emelkedettebb nálatok, gyerekek? Ti vagytok a Magasak közt Legmagasabb
Atya gyermekei. Menjetek körbe az egész cikluson és nézzétek meg, hogy vajon találtok-e bárkit is
magasabb státusszal? Amikor uralkodók vagytok, akkor van bárki is, aki nagyobb királysággal
rendelkezik, mint ti? Annak megfelelően, hogy mennyire imádnak és dicsérnek benneteket, van bárki is,
akit ugyanolyan mértékben és helyes módon imádnak, mint titeket? A dráma csodálatos titka az, hogy ti
emelkedett lelkek az élő formátokban tudjátok ebben az időben és tudatában is vagytok az imádatra
méltó formátoknak a tudás alapján. Az egyik oldalon ott vagytok ti, élő lelkek és a másik oldalon ott
vannak az imádatra méltó formáitok nem élő képmásai. Ugye látjátok az imádatra méltó formáitokat?
Ti mindkettőben léteztek, a nem élő imádatra méltó formában és az élő formátokban. Ez egy ilyen
csodálatos játék! A királyságotok tekintetében a királyság, amivel rendelkeztek, szabad az akadályoktól
az egész ciklus során. Csak ti, lelkek rendelkeztek egy ilyen megrázhatatlan és elmozdíthatatlan
királysággal. Sokan válnak királyokká, de ti, a világ császárjai és a világ császárjának királyi családja
vagytok mind közül a legemelkedettebbek. Tehát ti vagytok a legmagasabbak a királyságban és a
legmagasabbak az imádatra méltó formátokban is. Most az átmeneti korban joggal rendelkeztek ahhoz,
hogy megkapjátok az örökségeteket Istentől; joggal rendelkeztek ahhoz, hogy megünnepeljetek egy
találkozót Istennel és jogotok van ahhoz, hogy megkapjátok Isten szeretetét. Bárki más is egy lélek lesz
Isten családjában? Csak ti váltok ezzé, ugye? Ti ezzé váltatok vagy még ezzé kell válnotok? Ti mostanra
ezzé váltatok. Most igénylitek az örökségeteket és teljessé váltok és lassan haza kell térnetek az
Atyával. Az átmeneti kor boldogsága, az átmeneti kor elérései és az átmeneti kor ideje nagyon
csodálatos, ugye? Azok mind nagyon szeretetteljesek. Az átmeneti kornak ez az időszaka
szeretetteljesebb, mint az uralkodásotok időszaka, ugye? Ez szeretetteljesebb, vagy ti gyorsan oda
akartok menni? Ebben az esetben miért kérdezitek meg Babától, hogy a pusztulás mikor fog
bekövetkezni? Azon csodálkoztok, hogy a pusztulás mikor fog bekövetkezni és mi fog történni és hol
lesztek abban az időben? BapDada azt mondja: Bárhol is legyetek, ha az Atya emlékezésében vagytok,
az Atyával lesztek. Függetlenül attól, hogy az Atyával vagytok a testi vagy a szubtilis formátokban,
semmi nem fog történni veletek. Elmondtak nektek egy történetet Sakar Baba napjairól, ugye?
Emlékeztek a történetre? Mi történt a kiscicákkal, miközben a kemencében voltak? Védettek maradtak,
ugye? Vagy megégtek? Mindannyian védettek maradtak. Tehát, amikor ti gyerekek az Atyával vagytok,
védettek maradtok. Ha az intellektusotok máshol van megragadva, az befolyásolni fog benneteket;
hatással lesz rátok ilyen vagy olyan módon. Ugyanakkor, amikor összekapcsoltak vagytok az Atyával,
nem lehettek egyedül még egy másodpercre sem, védettek maradtok. Néha, miközben dolgoztok,
magányosnak tekintitek magatokat. Így kiáltotok: „Mit tudok tenni? Egyedül vagyok. Olyan sok dolgot
kell elvégeznem!” Fáradttá váltok. Tehát miért nem teszitek az Atyát a Társatokká? Valaki mást akartok
a társatokká tenni két karral. Miért nem teszitek az Egyet ezer karral a Társatokká? Ki tudna nagyobb
együttműködést adna nektek: Az Egy ezer karral vagy valaki két karral?

Az átmeneti kor Brahma kumarjai és kumariai nem lehetnek egyedül. Az csak úgy van, hogy olyan
elfoglalttá váltok a szolgálatban és a karmajóga elvégzésében, hogy elfelejtitek, hogy vegyétek Baba
társaságát és így elfáradtok. Aztán amikor fáradtak vagytok, emlékeztek Babára és megkérdezitek:



„Most mit tudok tenni?” Ne váljatok fáradttá! Baba eljött, hogy átadja nektek az állandó Társaságát,
ahogy felébredtek, felkeltek, cselekedtek, szolgáltok és amikor aludni mentek. Brahma Baba avyakttá
vált, hogy mindannyitoknak együttműködést adjon. Az együttműködés avyakt formájának a sebessége
sokkal gyorsabb, mint a testi formáé. Ezért volt az, hogy Brahma Atya megváltoztatta a lakhelyét.
Mindkettő, Shiva Atya és Brahma Atya is állandóan kész arra, hogy átadja nektek az
együttműködésüket. Ahogy Babára emlékeztek, megtapasztaljátok az együttműködését. Ugyanakkor
állandóan csak a szolgálatra emlékeztek, csak a szolgálatra és még több szolgálatra. Félreteszitek az
Atyát és arra késztetitek, hogy onnan szemléljen mindent. Ezért az Atya mindent egy elszakadott
megfigyelőként néz és látja, milyen mértékben vagytok képesek mindent önmagatok elvégezni.
Ugyanakkor nektek mégis vissza kell térnetek ide, tehát ne hagyjátok el Baba társaságát. Tartsátok
Babát összekapcsolva veletek a jogotokként és a szeretetetek szubtilis fonalával. Mivel ez a kötés egy
kicsit lazává válik, a szeretetetek is lazává válik és ti a jogaitokat kiteszitek a tudatosságotokból. Ezt
többé ne tegyétek! A Mindenható Hatalom felajánlja nektek a Társaságát. Tehát valaha is kaptok egy
ilyen felajánlást az egész ciklus során? Nem, ugye? Tehát BapDada folyamatosan mindent egy
Elszakadott Megfigyelőként szemlél, hogy lássa, milyen mértékben vagytok képesek önmagatok
elvégezni mindent.

Ezért tartsátok az átmeneti kori boldogságotokat és szerencséteket felmerült formában. Mivel
elfoglaltak vagytok, az intellektusotok máshol marad elfoglalt és így a tudatosságotoka is elmerültté
válik. Gondoljatok erre: Ha megkérdeznének benneteket, hogy a nap folyamán emlékeztek-e az Atyára
vagy elfelejtitek Őt, mit válaszolnátok? Nem! Helyes azt mondani, hogy Rá emlékeztek. Ugyanakkor a
Rá való emlékezésetek felmerült vagy elmerült marad? Milyen az állapototok? Az állapototok egy
felmerült tudatosság vagy egy elmerült tudatosság? Mi a kettő közötti különbség? Így az ti
emlékezésetek miért nem egy felmerült tudatosság? A mámor, az erő, az együttműködés és a siker, amit
megkaptok, amikor az emlékezésetek felmerült, nagyon nagyszerű. Nem szabadna képesnek lennetek
arra, hogy elfelejtsetek Babára emlékezni, mert a kapcsolatotok Vele nem csak erre az egy születésre
szól. Bár Shiva Atya nincs veletek az aranykorban, ti mégis ugyanazzal a kapcsolattal rendelkeznétek,
ugye? Tehát a helyes az, hogy nem tudjátok elfelejteni az Atyát. Igen, az igaz, hogy néha befolyásolhat
titeket valamilyen akadály és elfelejtitek Babát. Ugyanakkor, amikor a természetes állapototokban
vagytok, nem felejtitek el Babát, de az emlékezésetek elmerültté válik. Ezért van az, hogy Baba azt
mondja nektek, hogy ellenőrizzétek önmagatokat újból és újból, hogy lássátok, vajon Baba társaságát
elmerült formában vagy egy felmerült formában tapasztaljátok meg? Ti szeretitek Babát. A szeretetetek
elszakadthat? Azt el lehet szakítani? Igen vagy nem? Nem szakadhat el, ugye? Tehát, mivel a
szeretetetek nem szakadhat el, vegyétek annak a szeretetnek a hasznát. Tanuljátok meg, hogyan
vegyétek ezt a hasznot.

BapDada látja, hogy ez a szeretet az, ami benneteket az Atyához tartozóvá tett. Ez a szeretet az, ami
Madhuban lakóivá tesz titeket. Nem számít, milyenek a szituációk a saját helyeteken, nem számít,
milyen sok erőfeszítést tesztek ott, mégis eljöttök Madhubanba. BapDada tudja és látja is, hogy a
vaskori körülmények miatt sok gyermek nehéznek találja, hogy jegyet vásároljon. Ugyanakkor a
szeretetük arra készteti őket, hogy eljöjjenek ide. Ugye ez így van? Ti elértek ide a Baba iránti
szeretetetekkel, de ezek a körülmények napról-napra erősödni fognak. Az Úr elégedett egy becsületes
szívvel, de megkapjátok a fizikai együttműködést is valahonnan, ilyen vagy olyan formában.
Függetlenül attól, hogy dupla külföldiek vagytok vagy itt éltek Bharatban, a Baba iránti szeretetetek
tesz képessé benneteket arra, hogy keresztülmenjetek a körülmények bármilyen korlátján. Ugye ez így



van? Nézzétek meg a saját centrumjaitokat és láthattok ilyen gyerekeket. Innen elmennek azon
elmélkedve, hogy vajon képesek lesznek jönni a következő évben vagy nem. Ugyanakkor eljönnek ide.
Ez a szeretetük bizonyítéka. Achcha

Ma megünnepeltétek a Holit. Megünnepeltétek a Holit? BapDada látja a szent hattyúkat, akik
megünneplik a Holit. Ti, gyerekek mindannyian ugyanazzal a címmel rendelkeztek, a” Legszentebbek”.
A rézkortól kezdve semmilyen igazságos vagy nagy lélek nem tett senki mást a legszentebbé. Ők
maguk szentté váltak, de nem tették a követőiket vagy társaikat a legszentebbé vagy tisztává, míg itt a
tisztaság a ti Brahmin életetek fő alapja. Mi a tanulmányotok? A ti szlogenetek az: Legyetek szentek,
legyetek jógik! Rendelkeztek ezzel a szlogennel, ugye? A tisztaság a ti nagyságotok. A tisztaság a jógi
életetek alapja. Gyerekek, miközben előre haladtok, ha néha valamilyen tisztátalanságot tapasztaltok a
tudatotokban, ha haszontalan vagy negatív gondolataitok vannak másokkal kapcsolatban, akkor nem
számít, mennyire akartok erőteljes jógát, képtelenek vagytok azzal rendelkezni. Ha a gondolataitokban
ott van a tisztátalanság leghalványabb nyoma is, akkor ugyanúgy, ahogy nem lehet egyszerre éjszaka és
nappal, így mivel ott van a tisztátalanságnak az a nyoma, ti nem tudtok a tiszta Atyára emlékezni úgy,
amilyen Ő és aki Ő. Ezért a jelenlegi időben BapDada ismételten felhívja a figyelmeteket a tisztaságra.
Egy rövid idővel ezelőttig az Atya csak a tettekben való tisztaságra utalt. Ugyanakkor most, mivel a
végső ideje közel jön, akár a tisztátalanság leghalványabb nyoma a gondolataitokban is be fog csapni
benneteket. Ezért a tisztaság teljesen lényeges mindenben: a gondolataitokban, a szavaitokban, a
tetteitekben, a kapcsolataitokban és ismeretségeitekben. Pusztán azért, mert a gondolataitok nem
láthatók, a tudatotoknak nem szabad lazává válnia ezzel kapcsolatban. A gondolataitok nagymértékben
becsaphatnak benneteket. Annak érdekében, hogy megtapasztaljátok a Brahmin élet belső örökségét,
ami az, hogy állandóan a boldogság és béke megtestesítői vagytok és elégedettséggel rendelkeztek a
tudatotokban, szükségetek van tisztaságára a tudatotokban. Önmagatokat boldoggá tenni a külső
lehetőségekkel vagy azzal, hogy szolgálatot végeztek, azt jelenti, becsapni önmagatokat.

BapDada látja, hogy a gyerekek néha becsapják önmagukat azzal, hogy nagyon jónak és boldognak
tekintik magukat. Folyamatosan becsapják önmagukat. Ez is egy mély titok. Baba az Adományozó és ti
az Adományozó gyermekei vagytok. Néha a szolgálatotok nem yuktiyukt, de kevert; abból valami
teljessé válik az emlékezéssel és valamennyi teljessé válik a külső lehetőségeitek alapján és a
boldogságotokkal, de az nem a szívetekből jön, hanem a fejetekből. Akkor, mivel az Atya az
Adományozó, ti megkapjátok a szolgálatotok gyakorlati gyümölcsét is. Boldoggá váltok és azt
gondoljátok, hogy mivel a szolgálatotok nagyon jó volt, ezért kaptátok meg annak a gyümölcsét.
Ugyanakkor nem tapasztaljátok meg azt a boldogságot az összes időkre. A tudatotok képtelen
elégedettséget tapasztalni, és az állapototok sem tud erőteljesen yogyukt maradni. Megfosztjátok
önmagatokat ettől a tapasztalattól. Az nem úgy van, hogy nem kaptok semmit. Biztosan kaptok valamit,
de képtelenek vagytok bármit is felhalmozni. Esztek és véget vettek mindannak, amit kerestek. Ezért
van az, hogy figyelmet kell fordítanotok erre. Nagyon jól szolgáltok és így megkapjátok azért a nagyon
jó gyümölcsöt. Ugyanakkor, ha egyszerűen csak esztek és mindannak véget vettek, akkor mi az, amit
felhalmoztok? Nagyon jó szolgálatot végeztek és nagyon jó eredményeitek is vannak, de nem
halmozzátok fel az elvégzett szolgálat semmilyen gyümölcsét. A módszer, hogy felhalmozzátok a
gyümölcsöt az, hogy tisztasággal rendelkeztek a gondolataitokban, a szavaitokban és a tetteitekben. A ti
alapotok a tisztaság. A szolgálatban is az alap a tisztaság. Az legyen tiszta és világos. Abban ne legyen
más motiváció. Tisztaságnak kell lennie a motivációitokban és az érzéseitekben. A Holi tisztaságot
jelent és azt, hogy elégetitek az összes tisztátalanságot. Ezért van az, hogy a Holi alatt az emberek



először égetnek és aztán ünnepelnek. Ti tisztává váltok és megünneplitek a szanszkaráitok
harmonizálását. A Holi azt jelenti, elégetni és ünnepelni. Amikor a világi emberek találkoznak, egymást
átölelik, míg itt ti rendelkeztek egy értékes találkozójával és harmonizáljátok a szanszkaráitokat. Tehát
ily módon ünnepeltétek meg a Holit? Vagy csak táncoltatok és rózsavizet spricceltetek? Az is jó. Annyit
ünnepelhettek, amennyit akartok. BapDada örül, hogy látja, ahogy ti, gyerekek annyi sok rózsavizet
spricceltek, amennyit akartok. Táncolhattok is, de táncoljatok állandóan. Ne csak 5-10 percig
táncoljatok. Az erények vibrációit szórni egymásra jelenti azt, rózsavizet spriccelni. Tudjátok, hogy mit
kell elégetnetek. Ti azt folyamatosan elégetitek és még most is égetitek. Minden évben felemelitek a
kezeiteket, hogy elmondjátok, hogy határozott gondolatokkal rendelkeztek. BapDada örül, hogy látja,
hogy legalább bátrak maradtok. Tehát, BapDada gratulál a bátorságotokért. Bátornak maradni az első
lépés. Ugyanakkor BapDadának mi a tiszta vágya? Ne nézzétek a dátumot. Ne azon csodálkozzatok,
hogy az 2000-ben, 2001-ben vagy 2005-ben fog megtörténni. OK, lehet, hogy nem váltok örökké
késszé. BapDada ezt megengedi nektek, de emlékezzetek arra, hogy nektek szükségetek van azokra a
szanszkarákra hosszú időperióduson át, ugye? Amikor erről beszéltek, azt mondjátok, hogy az
erőfeszítés, amit megtesztek hosszú időn át, tesz képessé benneteket arra, hogy a királyság, amit
igényeltek, hosszú időre megmaradjon. A határozott tettek, amiket elvégeztek, hosszú ideig tartanak
vagy csak ideiglenes időszakra szólnak? Melyik oszlopba helyeznétek azokat? Az csak ideiglenes
periódusra szólna. Az Atya múlhatatlan, de ti milyen örökséget igényeltek Tőle? Egy ideiglenes
időszakét. Tehát ez tetszene nektek? Nem tetszene, ugye? Ezért ne amiatt aggódjatok, hogy milyen
hosszú lesz az a periódus. Ezt minél többet gyakoroljátok hosszú időn át, annál kevésbé lesztek
becsapva a végén. Ha ezt nem gyakoroljátok, megfosztjátok önmagatokat a jelenlegi boldogságtól és a
hosszú időn át tartó emelkedett állapottól. Tehát, mit kell tennetek? Ha a dátumra vártok, hagyjátok
abba a várakozást és kezdjétek el az előkészületet. Készítsétek fel önmagatokat hosszú időre. Nektek
kell elhoznotok a dátumot. Az idő már most is örökké kész. Akár holnap is meg tudja tenni, amit meg
akar tenni. Ugyanakkor az idő rátok vár. Ahogy teljessé váltok, az idő függönyét el fogják húzni. Az idő
még mindig rátok vár. Ti, a királyság mesterei készek vagytok, ugye? Nem szabad, hogy a trón ne
legyen elfoglalva, ugye? Egy világcsászár, aki egyedül ül a trónon ül, mit tudna önmagában tenni? Az
helyesnek tűnne? Neki szüksége van a teljes királyi családjára és az alattvalókra. A királyság mesteri
nem ülhet csak magában a trónon. Azon csodálkozna, hol van a királyi családja. Ezért BapDada egy
tiszta vággyal rendelkezik, hogy ti, gyerekek mindannyian, függetlenül attól, hogy öregek vagy újak
vagytok, önmagatokat Brahma kumaroknak és Brahma kumariknak nevezitek, függetlenül attól, hogy
Madhuban lakói, Bharat lakói vagy külföldiek vagytok, nektek, gyerekeknek, mindannyitoknak
szükségetek van arra, hogy ezt gyakoroljátok hosszú időn át, hogy igényeljétek a királyságotok jogát
hosszú időre, ne csak valamennyi időre. Ez tetszik? Tapsolhattok az egyik kezetekkel. Azok, akik hátul
ülnek, nagyon okosak. Figyelemmel hallgatnak. BapDada azokat, akik hátul ülnek, ugyanolyan tisztán
látja, mint azokat, akik előtte ülnek. Azok, akik elől vannak, amúgy is elől vannak. Azok, akik lent
ülnek, (néhányan a murlit a meditációs teremben hallgatták), BapDada fejének a koronája. Ők is
tapsolnak. Azok, akik lent ülnek, meg fogják kapni a lemondásuk szerencséjét. Ti megkaptátok annak a
szerencséjét, hogy személyesen Baba előtt ülhettek, míg ők felhalmozzák a lemondásuk szerencséjét.
Achcha. Tehát mindannyitoknak tetszik BapDadának ez az egy vágya? Így Baba mit fog látni a
következő évben? Ott van bennetek a határozott gondolat, hogy fel fogjátok emelni a kezeteket a
következő évben is. Felemelhetitek a kezeteket, akár felemelhetitek mindkét kezeteket is, de nektek fel
kell emelnetek a tudatotok kezét is. Emeljétek fel a határozott gondolataitok kezét az összes időkre.

BapDada látni akarja a teljes tisztaság ékszere ragyogását mindenki homlokán. Ő látni akarja a tisztaság



ragyogását a szemeitekben. Látni akarja mindkét szemetek csillagának ragyogását a szellemiség
ragyogásával. Hallani akarja az értékes szavaitok édességét és különlegességét. Látni akarja az állandó
elégedettséget és alázatosságot a tetteitekben. Állandóan legyenek jókívánságok az érzéseitekben, és a
testvériesség állandó hozzáállása a motivációitokban. Egy angyal fénye glóriája legyen állandóan
látható a fejetek körül. Képesnek lenni arra, hogy ezt lássátok, azt jelenti, hogy ezt meg kell
tapasztalnotok. BapDada ilyen feldíszített képmásokként akar látni benneteket. Csak az ilyen képmások
lesznek a legemelkedettebb lelkek és imádatra méltók. Azok az emberek el fogják készíteni rólatok a
nem élő képmásokat, de az Atya azt akarja látni, hogy ti ezzé váltok élő formában. Achcha

Az összes gyermeknek mindenhol, a közeli és állandó társaknak, akik állandóan az Atyával maradnak,
azoknak, akik erőfeszítést tesznek hosszú időn át és igénylik az átmeneti kor jogait és a királyság
jövőbeli jogát hosszú időre, az ilyen extrém módon értelmes lelkeknek, akik önmagukat állandóan
feldíszítetten tartják az erényekkel és az erőkkel, a lelkeknek, akik az Atya reményeinek lámpásai,
azoknak, akik állandóan stabilak a legszentebb és legmagasabb állapotban, az extrém módon
szeretetteljes lelkeknek, akik egyenlők az Atyával, BapDada szeretete, emlékezése és namaste.

Minden gyermeknek ezen a földön és külföldön, akik távol ülnek, és mégis úgy tapasztalják, hogy
BapDada előtt vannak, sok-sok szeretetet és emlékezés BapDadától.
Áldás: Legyetek mesterteremtők, akik az Atyát teszitek a Tanárotokká, ahelyett, hogy az időt

tennétek a tanárotokká.
Néhány gyermek lelkesedik a szolgálat végzése iránt, de nem figyelnek arra, hogy
rendelkezzen az érdektelenség hozzáállásával: gondatlanok ezzel kapcsolatban. „Nem baj,
ez történik... majd megtörténik... majd jó lesz, ha eljön az idő”. Így gondolkodni azt jelenti,
az időt tenni a tanárotokká. Ezek a gyerekek megpróbálják megnyugtatni az Atyát: „Ne
aggódj, minden rendben lesz, amikor eljön az idő, meg fogjuk tenni. Előre fogunk
haladni.” Ti azonban mesterteremtők vagytok és az idő a ti teremtésetek. Nem illik
hozzátok, mesterteremtőkhöz, hogy a teremtéseteket tegyétek tanárotokká.

Slogen: : Az Atya fenntartása viszonzása az, hogy együttműködők vagytok önmagatok és mindenki
más átalakulásában.

 
*** Om Shanti ***


